

Бывает ли она? Кто-то скажет, несомненно, да! Другой же в этот момент возразит, что нет. Мое мнение противоречиво. Несомненно, есть дружеские чувства между ними, однако, один из друзей чувствует что-то другое. Это любовь, сексуальное влечение, долг, никак не дружеские чувства. Тем самым эта «дружба» и живет между мужчиной и женщиной. Бывают случаи, что такие друзья меняют свои отношения в сторону любви или даже секса, и что? Долго ли после этого дружба продолжается между ними?

Моя история до смешного забавна. Случилось это не так давно, Я учился на последнем курсе института, в то время жил еще в другом городе. И настало время обрывать контакты с прошлым. Жил с приятелем, снимали квартиру вместе. Пришла пора расставаний, разошлись тихо, мирно, и жить оказалось негде. Были в этом городе родственники, куда уж жить с ними? Никакой личной жизни и просто напряжённо. Подвернулся другой вариант. Так же у родственников была комнатка в общежитии, сдавали её девушке. Из-за меня её попросили съехать, Заезжал я и в суете, и в тоже время съезжала в спешке бывшая квартирантка. Её звали Дарья, на год старше меня, 22 года, чуть повыше сантиметров наверное 175, черные прямые волосы до плеч, что еще сказать о ней... Фигура отличная, ножки длинные, округлая попка и грудь размера 2—2, 5.

Комнатка не большая, метров 5 квадратных, в ней стояли две кровати, стол, стул, холодильник и всё. Пока я заехал, Даша лишь успела собрать все свои вещи по сумкам, пакетам, а уже время ближе к вечеру. А что делать? Кровати две. Ну и остались вместе с ней. Прошла так ночь, вторая, третья. Общались мы мало, Утром я уходил в институт, после этого дела, развлечения, Приходил уже домой часикам к 21:00 или позже, и без сил спать. Дарья уходила позже, я все время вставал и чуть любовался ею, спящей. Приходила она в тоже время или порой позже меня.

Со временем, мы уже больше стали общаться, выяснилось, что у неё есть, парень, у меня так же были контакты на тот момент и между нами соблюдались чисто дружеские отношения. Порой как друзья перед выходным или праздником мы могли попить пива и вести какие-нибудь заоблачные беседы на различные темы. Причем общение с ней было намного интересней чем бы с любимой, любовницей или с другом того же пола.

Порой, когда была возможность осмотреть её, я не упускал шанса. Как сейчас помню, она пришла позже, уже темно на улице. Я сделал вид что сплю и мельком смотрел за ней. Она медленно сняла платье, следом скользнул бюстгальтер. Далее колготки сползли по попке и руками, проглаживая ножки, она осталась в одних трусиках. Были красные стринги, попа нежно их обхватила, А Даша легким движением пальчика вытянула их. После чего её телефон зазвонил, Взяв трубку, она мельком посмотрела в мою сторону убедиться, сплю ли я. Подошла к окну и разговаривала, как я понял со своим парнем. Руками оперлась об подоконник, выпрямив ножки, предоставила моему взору свою попу. Трусики плотно держались, я видел очертание половых губ. Маленькая дырочка попы, чуть выглядывающая из под тонкой ткани трусиков. Заставляла меня кипеть. Лунный свет нежно ложился на тело и подчеркивал каждый изгиб, маленький ночник тускло светил, отдаваясь яркими бликами. Даша уже закончила говорить и ладошками скользнула по попе в трусики, медленно сняла их до колен и поднимая ножки вышагнула в сторону шкафа. Её киска была великолепна,

маленькие черненькие волоски, чуть завиваясь, переходили в клитор, который виднелся из под губок. Но тут же все пропало под резко накинутым халатиком. После чего Дарья сходила в душ, и закончив все дела легла спать. Как вспоминаю такие моменты, кровь начинает бурлить, и я ломаю свою голову... Почему я не сделал того чего хотел...

А дальше все было сложнее для меня. Случалось такое, что я отлучался на несколько дней, и просто не появлялся дома. Дарья в эти дни была конечно же не одна. Когда я возвращался, кровати всегда составлены вместе. Еще и праздник какой-то, мы решили с Дашкой попить пивка, и просто пообщаться. Но напились так, что нам просто было не до перестановок в комнате. Легли спать так, я был у стенки, а она с краю. (Ну что б вы тут не сказали, ничего не было!) Да и по состоянию нам было не до чего. Утром я аккуратно встал и как обычно ушел по делам.

Хотел ли я ЕЁ? Да! Несомненно! Но почему же нет? Может действительно, было хорошо с ней как с человеком и как с другом и поэтому не хотелось что-то менять. Конечно же была одна попытка, но и она по воле случая не состоялась.

Как — то ночью, я пришел поздно и лег уже к спящей Даше. Долго при этом я и не мог уснуть, и решил. Даша лежала рядом, 10 сантиметров и ткань одеяла, вот что нас отделяло. (Специально для ) Я рукой тихо и медленно подлез к ней. Нежно пальчиками провел по ладони, выше по руке, я все замечая, нежная кожа покрылась мурашками. Мои пальчики уже выше и медленно сползают к груди, взбираются на её, и делают круг у стоящего и жесткого маленького соска... В эти минуты я понял что скорей всего она не спит, но и не сопротивляется. Мои пальчики еще чуть погладили грудь, сосочек и нежно, еле задевая, поползли ниже. Они уже на животике, преодолевают пупочек и вот-вот подойдут к девочке. Но тут Даша чуть дернулась поднимая руку, задела мою... Было похоже на то что чуть оттолкнула меня, и я остановился...

Уже после того как я вернулся в родной город, мы часто общаемся с ней. И уже смеясь, я рассказал эту историю, и то что хотел её, но Дарья утверждала что ничего не помнит такого, при этом добавила, что сама бы была не прочь заняться сексом со мной... И мы долго еще смеялись, утверждая, что может все же быть дружба между мужчиной и женщиной!